

ERRATA.

S.	Z.	statt	lies
7	13	Tacidus	— Tacitus.
19	19	Weltenburg	— Weltenburg.
22	34	machten	— machen.
32	27	Lorgobarden	— Longobarden.
35	31	Gräben	— Gräbern.
63	8	Honawarten	— Houawarten.
75	27	Theolinde	— Theodelinde.
100	26	eingeweiheht	— einweihte.
101	3	Muznieser	— Muzniefer.
116	32	Ufheim	— Ufchheim.
125	11	Lombarden	— Longobarden.
140	7	der der Geiftlichen	— der den Geiftlichen.
—	27	Hexserien	— Herereyen.
164	29	Otting	— Detting.
237	1	fodrerten	— foderten.
246	19	zu Stand	— brachte.
—	23	vereinigt hat	— vereinigte.
266	4	verluftigt	— verluftig.
—	30	fein	— feine.
295	4	Selingenthal	— Seligenthal
311	14	folten	— folte.
330	6	Kurifier	— Kuraffier.
331	2	Pfrient	— Pfriemt.
336	28	gedankenlofer	— gedankenlofen.
341	6	Frankfurth	— Frankfurt.
392	17	mit den	— mit der.
411	8	forgfärtig	— sorgfältig.
415	4	gehäftte	— gehäftelte.
423	11	Undachtreife	— Undachtsreise.
452	28	bey L.	— bey U. L.
461	20	Ofterreicher	— Ofterreichern.
464	5	erheilt	— erhielt.